

Введено ограничение пребывания граждан в лесах

Автор: Administrator

04.04.2022 16:22 - Обновлено 04.04.2022 16:27

Постановлением Правительства Забайкальского края от [01 апреля 2022 года № 115](#) **введено ограничение пребывания граждан в лесах** и въезда в них транспортных средств, а также проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности, так:

в период **со 2 апреля по 22 апреля 2022** года включительно введено ограничение пребывания граждан в лесах, расположенных на территории Забайкальского края, в границах следующих лесничеств: Агинского, Акшинского, Александровско-Заводского, Аргунского, Бадинского, Балейского, Беклемишевского, Верхне-Читинского, Газимуро-Заводского, Дульдургинского, Ингодинского,

Карымского

, Красночикоийского, Кыринского, Нерчинского, Оленгуйского, Ононского, Петровск-Забайкальского, Сретенского, Хилокского, Чернышевского, Читинского (кроме кварталов 24, 25 (микрорайон Северный – от Каштакского кольца по объездной трассе до перекрестка с ул. Верховенская), кварталов 37, 38, 39, 43, 44, 45, 46 (в границах горнолыжного комплекса «Высокогорье») Городского участкового лесничества), Шилкинского, въезда в них транспортных средств, а также проведения в них определенных видов работ.